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Egregio Cliente,

Avete scelto un prodotto di qualità della 
gamma di prodotti della Antonioni srl. La 
ringraziamo della fiducia concessaci.
Al ricevimento del prodotto assicuratevi 
che non ci siano danni causati dal 
trasporto e che non manchino dei 
componenti! Controllate l’integrità 
prodotto fornitovi attraverso il documento 
di consegna. Solo con un reclamo 
immediato è possibile ottenere la 
sostituzione o il rimborso.
Leggete queste istruzioni per l’uso, in 
particolar modo le indicazioni per la 
sicurezza, prima dell’utilizzo, ed 
attenetevene. Dopo un accurata lettura 
potete sfruttare a pieno i vantaggi del Vs. 
nuovo acquisto.
Assicuratevi che tutti gli utilizzatori del 
prodotto leggano quest’istruzione per 
l’uso prima del primo utilizzo.
Se ci sono domande sull’uso del prodotto 
o riguardante quest’istruzione d’uso, 
rivolgetevi a noi.
Una manutenzione regolare e la 
sostituzione tempestiva di particolari 
usurati o danneggiati aumentano la 
durata del vs. prodotto.

ISTRUZIONI USO

ATTENZIONE

Capitoli contrassegnati con il 
pittogramma riprodotto a fianco 
contengono indicazioni di 
sicurezza   da seguire in modo 
assoluto per evitare incidenti.

La disattesa di 
quest’istruzione può 
causare incidenti, danni a 
cose e/o persone e può 
avere come conseguenza 
l’annullamento della ns. 
garanzia.

1 - DOTAZIONE DI FORNITURA

3ACPA10 ADATTATORE M10X1 PER 
BOMBOLE USA E GETTA. Da utilizzarsi 
per la ricarica di cilindri ammortizzati 
Antonioni HS.

2 - PRESCRIZIONI PER LA 
SICUREZZA

Possono essere utilizzati solo 
ricambi originali Antonioni srl. 
Per la ricarica utilizzare le 
bombole usa e getta articolo 
3ACP110.

Prestare la massima attenzione 
alla procedura di utilizzo per la 
corretta ricarica del vostro 
cilindro ammortizzato. Ogni 
fase elencata è importante 
per la vostra sicurezza.

INTRODUZIONE

1 - DOTAZIONE DI FORNITURA

• ATTENZIONE
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Lavori di riparazione sul 
prodotto sono vietati. Non 
utilizzare se danneggiato.

3 - UTILIZZO

• ATTENZIONE

1. LIBERARE IL CILINDRO
La ricarica dello stelo deve avvenire 
esclusivamente a cilindro libero. 
Pertanto smontare l'eventuale carico 
o attrezzo applicato al cilindro.

2. ALLUNGARE IL CILINDRO
Estendere completamente il cilindro. 
Ad operazione completata eseguire 
una piccola ritrazione di circa 2 mm.

3. SPEGNERE IL TRATTORE
Accertarsi che il trattore sia spento 
per scongiurare eventuali manovre 
sul cilindro.

4. RIMUOVERE IL TAPPO
Con una chiave esagonale svitare e 
rimuovere il tappo T (fig.1) che 
protegge la valvola. Conservarlo in 
un posto sicuro per le operazioni 
successive.

5. ALLENTARE LA VALVOLA DI BLOCCO
Allentare con cautela i dadi G1 e G2 
(fig.2) finché è possibile ruotarli a 
mano. Successivamente allentare 
anche le viti V1 e V2 (fig.2) finchè 
abbiano gioco. ATTENZIONE: 
POTREBBE ESSERE PRESENTE 
DELLA PRESSIONE RESIDUA.

6. AVVITARE L'ADATTATORE
Pulire accuratamente la sede. Con 
una chiave avvitare l'adattatore A 
(fig.2) sul foro dove era il tappo.

7. AVVITARE LA BOMBOLA
Avvitare a mano la bombola 
3ACP110 (B, fig.2) all'adattatore fino 
all'apertura della valvola.

8. RICARICA
Attendere almeno 20 secondi per 
permettere la completa ricarica 
dell'accumulatore. ATTENZIONE 
PUO' FUORIUSCIRE OLIO DAI 
COLLEGAMENTI V1, V2, G1, G2 
(fig.2)

9. RIMUOVERE LA BOMBOLA
Procedere a svitare a mano la 
bombola 3ACP110 (B, fig.2) 
dall'adattatore.

10.RIMUOVERE L'ADATTATORE
Utilizzare la chiave per rimuovere 
l'adattatore A (fig.2) dal cilindro.

11.RIPRISTINARE LA VALVOLA
Procedere al ripristino della valvola 
di blocco. Procedere al serraggio 
iniziale delle viti V1 e V2 (fig.2) con 
una coppia di 40Nm. Serrare i dadi 
G1 e G2 (fig.2) con una coppia di 
35Nm. Procedere al serraggio finale 
delle viti V1 e V2 (fig.2) con una 
coppia di 80Nm.

12.RIPRISTINO TAPPO
Ripristinare il tappo di sicurezza T 
(fig.1) con una chiave esagonale.

3 – TARATURA PRESSIONE

Se il cilindro risulta troppo rigido, 
probabilmente la pressione del gas 
all'interno dell'accumulatore è troppo 
elevata. Utilizzare la vite 3ACPS18 per 
regolare la pressione secondo le Vs. 
esigenze.

1. Agganciare il carico al cilindro.
2. Estendere completamente il cilindro.
3. Eseguire un movimento di ritrazione 

di circa 20 mm.
4. Alzare il carico da terra.
5. Avvitare a mano nel foro del tappo T 

(fig.1) precedentemente rimosso la 
vite di scaricamento gas 3ACPS18, 
in dotazione al cilindro fino a quando 
non comincia ad uscire il gas. La vite 
sblocca la valvola di ritegno 
dell'accumulatore. ATTENZIONE: 
IL GAS IN ESPANSIONE 
FUORIESCE A TEMPERATURE 
MOLTO BASSE. 

6. Svitare prontamente la vite 
3ACPS18 per richiudere la valvola 
appena si rileva che l'asta ha 
eseguito un movimento di circa 5 
mm. Il movimento è dovuto al carico 
che comprime il gas 
nell'accumulatore.

7. Rimuovere completamente la vite 
3ACPS18 e rimontare il tappo di 
sicurezza T (fig.1)
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Tutti i diritti sono riservati. Riproduzione, 
anche parziale, solo dietro autorizzazione della 
Antonioni srl.
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